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IvoThUAaTa

Alayovioua 1

Oéua A

Al.

A2.
A3.

Tv ovopdlovpe Abomn evog cvotTiratog dvo €£lodoemV pe 0O OyvMOGTOVS X

Kary;

T ovopdlovpe ypapuikn e&icwon Ue TpELS oyvmdoToug X, Y, Z;

Noa yopaxtnpicere Ti¢ TPOTAGEIS TOV akoAoLOOVV, YpapovTac T AEEN X®oTo 1

Ad0Oog dimha 610 YpAppa TOV aVTIGTOLYEL GE KaBE TPOTOOT).

a) Kdabe (edyog apBudv mov emainbevet pio tovddyiotov and 116 eElomdoelg
EVOC YPOUUIKOD GLOTANATOC 2X 2 AyeTal AVGT TOV GUGTHLLOTOC.

B) O1 db0 ellodoelc evOC YPOUUIKOD GLGTAUOTOS 2X2 TOPLeTAVOLY 800
evbeieg ov omoleg pmopel va téuvovror M va givolr mTopdAAnAeg M vo

GUUTHTTOVV.
Y) Av éva ypoppiko cvotuo 2x 2 éyetopilovoa D = 0, tote owtd givar advvaro.
8) Av éva ypapuikd cvotnuo 2x 2 éyel dnepeg AMoeig, tote 1oyvel D = 0.

€) 'Eva pun ypoppukd cvotmua 600 e£lo®oemV He 000 0yvOOTOVE UTOPEL va EXEL

aKpPmg dvo AOGELS.

Oéua B

Aivetal 10 cuoTNHO

B1.
B2.

B3.

AX—2y=2»A
X+(X—3)y:2, LeR.
Av 10 cuoTnHa EYEL LOVAOIKT ADoM (x, y) , v amodeiEete 0Tt A =1 ko A # 2.

Noa Aboete 10 chHoTH OTOV:

a) A=1

B) A=2

Av (X, y) &ivol povadikn Aben Tov cueTHpaTog TéTota, Mote X +Y =0, va Ppei-

TE TNV TN TOL A KO T AVCT) TOV GLGTHUATOC,
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2 AAyeBpa B' Avkeiov

Otuarl
Atvovtat ot gubeieg
girox+y=a Kut g,:4x+2y=a-1 pe aelk.
I'l. Av ot evBeieg dev TéUvovTal o€ €va onpeio, va amodei&ete OTL:
a) oa=2
B) ot evbeieg etvan mapdAinies pLetaEy Tovg.
I'2. Av ot evbeisg (g,), (e,) xar g, :x+2y=3 Siépxovror a6 1o 310 onpeio koL 0

apBuog o eivar oxépaiog, va Bpeite to onueio topg A tav svbeidy (&) kot

(€2)-

Oéua A
Alveton 1 cvuvdptnon

f(x)=x"-3x+k, xeR, keR
Kot 1 evdeia

€:y=x-3x,

1N omoia &yl akpPdc Eva Koo onueio A pe ) ypagikn mapdotacn g cvvaptnong f.
Al. Na vroioyicete TV TIUN TOL K.
A2. Na Bpeite 116 cvvtetaypéveg Tov onpeiov A.
A3. Na amodeiete 011 ) Ypoeikn mapdotacn e cvvaptone f Ppiocketan Tave amod

mv gvbeia (&) pe egoipeon o onueio emagng.
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IvoThpATa

Alayovioua 2

Oipa A

Al.
A2.

A3.

T ovopdlovpe 3x3 ypopuukd oo,
Tv ovopdlovpe opiovca Tov GLGTHUATOG
ox + Py =7y
{a'x +By=7v
HE ayvVMOOTOVS X, Y;
Noa yopaxtnpicere Ti¢ TPOTAGEIS TOV 0koAoLOOVV, YpapovTag T AEEN X®oTo I
Ad0Oog dimha 6TO YPAULO TTOL aVTIGTOLYEL GE KAOE TpOTOGN.
o) 'Eva 2x2 ypapuikd cvotnuo uropei va £xel okpipdg 600 Adoeig dapo-
PETIKEG HETAED TOVG.
B) ‘Eva 2x2 ypouuikd cvotnuo gival advvato av kot péovo ov D =0.
Y) Eva 2% 2 ypapuikd cootnua £yl povadiky Abon av kat péovo ov D = 0.
0) 'Eva 3x3 ypoappikd cuomua 6ev pumopet va £xetl dmelpo mAnboc Abcemv.
€) 'Evo un ypoppikd cuommpa 600 eElodcemv pe 600 ayvmdoTovg dgv UTopel val
£xel LOVOOIKN AVOT).

O&éua B

‘Eoto éva, 2x 2 ypoppikd cOGTNHO [LE ayVOGTOVS X, Y TETO10, DOTE

D,?+9D,*<6D,D,.

B1. No amodeilete 011

B2.

Av gmmAéov 1oy0EL M| GYEon

totE:
0) vo omodeifete OTL TO GVOTNHA £YEL LOVAIIKT) AVOT

B) yio D=2, va Bpeite T Abon Tov GLGTHLATOC.
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4 AAyeBpa B' Avkeiov

Otuarl
Aiveton To oot

Nx’—dy=2
(2h+1)x+(A+1)y=2 -6, LeR.

Av (x,y)=(1,—-1) eivon pia Aoon Tov GLOTANNTOG, TOTE:
I'l. va Bpeite v Ty tov A
I'2. vo Adoete T0 GOGTNUA
I'3. va amodeilete 0TL 01 gVbeieg
€:X+Ay=A+1 xwou g, :AX+4y=2A

elval TapdAinieg petacd Toug.

Oéua A

Aivovtou To GueTpoTo

(k+1)x+(A+2)y=2k (A-2)x—-Ay=k+5
2kx +(k+3)y =2 o (2k+1)x+(A+1)y =3k, KAeR.

Al. Av D ka1 D’ givor o1 opilovoeg v mapandved cuoTUAT®V, Vo, VITOAOYICETE TO
aOfpoopa D+ D'

A2. No amodeilete 0Tl éva TOLANYIGTOV OO TO TOPATAVED CLGTHUOTO EXEL LOVOOIKN
Abon.

A3. Av k=1 a1 10 Tp®TO cLoTNUA £XEL Amelpo TAN00G AvcewV, TOTE:
0) vo amodeilete OTL A =2

B) vo AdoeTe TO TOPATAVEO GLGTHLOTOL.
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